

## День дошкольного работника

25 сентября в нашем детском саду «ЦО с. Нешкан» прошел праздник, который официально отмечается в России с 2004 года - «День воспитателя и дошкольного работника». В этот день звучали слова благодарности, стихи и песни в адрес всех сотрудников детского сада, людей, которые изо дня в день отдают детям свое сердце, материнскую ласку, заботу, терпение. Игра – инсценировка - «Мы немного подрастем, работать в детский сад придем», игры с воспитателями - «Чей кружок быстрее соберется», «В нашем зале все друзья», вызвали добрые, счастливые улыбки, огромный эмоциональный подъем. Желаем нашим коллегам и всем сотрудникам детского сада: крепкого здоровья, творчества, успехов и долгих счастливых лет жизни.



